

# 双色球奖池突破6亿元

随着双色球第2011076期开奖的结束,一等奖全国仅中出一注,在3.8亿销量的支持下奖池水涨船高,达到6.5亿元。这也标志着双色球奖池跨入6亿元的新时代,这也是自双色球游戏诞生以来,奖池创下的最高纪录。

## 山东摘得2注二等奖>>

昨晚,双色球第2011076期开奖活动如期进行,开出红色球:06、19、21、26、32、33,蓝色球13,本期共中出一等奖1注,奖金一千万元。二等奖中出96注,每注奖金为338515元。山

东当期共中出2注二等奖。而当期派奖结束后,奖池留存653956218元,这是双色球自开始以来,奖池首次超过6亿,标志着双色球正式跨入6亿元的新纪元,成为双色球又一个里程碑。

## 奖池再创新高>>

6亿元是一个让人惊叹的数字,而如今它也像4亿、5亿这些数字一样被双色球跨越。自双色球上市以来,就以“大奖大,小奖多”的优势在中华彩市上独占鳌头,从2003年的1000万期销量到2005—2006年开始过亿发展到了2009年期均销量为2.2亿元,再到如今期销量超3亿元,不断刷新着中国彩市的纪录,逐渐成为中国彩

市销量和影响力最大的游戏。随着近几年双色球规则的不断完善,从单人中奖500万至上千万,再到动辄亿元的巨奖,双色球的巨奖效应越发明显,而随着巨奖水位的不断提高,彩票爱好者投注双色球的热情也日益高涨。因此双色球销量的快速增长不是偶然,而是该游戏在彩市中强劲生命力的必然结果。

## 亿元巨奖是否再次降临>>

近期的双色球头奖如雨后春笋般在齐鲁大地不断涌出,大奖小奖的不断涌出和双色球亿元奖池的支持是密不可分的。随着规则的不断完善,双色球进入了良性循环,在大奖频出的同时,奖池蓄水的速度和能力也在不断加快和提高。

目前双色球已经进入了热销两旺的良性循环之中,充足的奖池是一等奖强大的

后备支撑,按照双色球的派奖规则,奖池资金越高,大奖返奖也就越丰厚,丰厚的大奖吸引更多彩友的关注,而火爆的销售又将直接使得双色球奖池的快速蓄水,总之,结果是让彩票爱好者获得更多的实惠。望彩友们在奖池的6亿元时代抓住机会,让我们一起交好运、中大奖。

(兰刚)



### “神笔马良”挥挥手

### 5万头奖抱回家

李先生平时经常购买彩票,他的运气也不错,经常是小奖不断。近日,他又刮出了“神笔马良”5万头奖,李先生非常高兴,第二天就来到福彩中心领取了奖金。

通过交谈,我们了解到李先生有个习惯,那就是每天晚饭后都会出去散散步,顺便到家门口的福彩投注站买几张刮刮乐试试手气。6月25日晚上,天有点热,李先生散步回来后,就径直走进了投注站,看到彩友们都在看走势图,他就坐下来,随意要了五张“神笔马良”。当刮开第三张时,刮开区出现了两幅“铜钱”图案,李先生知道自己中奖了,当他看到图案下面的奖金50000元时,他简直不敢相信,这下可把他高兴坏了,李先生说自己从来没想过能中大奖,看来,今天的运气真的是很不错。

领奖后,李先生表示以后会继续刮奖,继续购买福利彩票,在支持福彩事业、奉献爱心的同时,希望能再次博取大奖。

(张建)

## 听信彩票预测

### 没中奖反被骗

前几天,刘先生在网上看到一个自称可以预测彩票的网站,没想到不但没中奖,反而被人骗去六千多元钱。

前几天,刘先生无意间在网上发现了一个名叫“彩票预测中心”的网站,该网站自称可以准确地预测各种彩票号码,“我浏览了一下,发现他们预测的的确很准,基本都能猜中五六位,而且网站上还有注册的工商号和公证号,觉得还比较正规。”刘先生说,他看到入会费才398元,觉得可以试一试,“一旦中了奖就能得大奖,中不了也不会损失太多。”

刘先生跟网站上公布的一位工作人员联系,对方给了刘先生一个银行账号,让他把钱打到里面。刘先生按照他的意思交了入会费,随后这个工作人员告诉刘先生,注册会员后密码是初始密码,为了安全起见,需要刘先生修改一次密码,但是修改密码需要交两千元。

刘先生依次按照网站工作人员所说将钱以银行汇款的方式转给了对方,心想这下该拿到预测号码了吧,但是没想到,对方告诉他要看资料还要交资料所得税。“每次看资料交150元,一季度开奖36期,共需要交5400元。”刘先生说,自己对网站还不能完全信任,但是已经交了2000多元,又不想让这些钱白费了,所以就商量着先付一半的费用,看看预测效果是否准确。

刘先生看了几期资料,发现预测的还挺准确,于是他决定把剩下的一半费用付给对方,昨天,刘先生又给对方打了剩下的余款,希望能够看到网站的全部资料。可是汇款之后对方又说还要交两万元的保密费,并表示这些钱会在中奖后返还。这时刘先生才觉得可能是被骗了,没再给对方打钱,并立即报了警。

(中彩)

# 张先生刮出“财富之旅”奖金9990元

刮刮乐“财富之旅”在我市上市销售后,受到了广大彩友们的热捧,掀起了一股刮奖热潮,彩友们都希望能在“财富”的旅途中收获惊喜。这不,7月4日,我市兰山区的张先生就收获了财富的惊喜,他畅游旅途快乐的同时,也有幸成为幸运儿,中得“财富之旅”二等奖9990元。

机会总是青睐有准备的人,要想中奖,首先得去刮奖。7月4号这天,张先生买完群英会后,在等待开奖的空隙,看到刮刮乐新票“财富之旅”,觉得名字听起来特别的

顺耳,就忽然有了刮几张试试手气的想法,就这样他巧遇了9990元的二等奖。平时,张先生比较专注于群英会,刮奖并不是很频繁,只有新票上市后才动手刮,偶尔刮并不代表刮的少,每次都刮个一两百元,这次就是花了180元中得了二等奖。

福彩刮刮乐“财富之旅”,开创了国内即开票的一种最新玩法——对坐标玩法,该种玩法简单,好玩,充满趣味性!面值10元,共有18次中奖机会,最高奖金30万元,中奖面为29.69%。游戏规则:刮开坐标区,根据出现的字母和数

字,找到对奖区中相应的方格,如果该方格内显示任何金额,即可获得该金额奖金。中奖奖金兼中兼得。(不同方格之间可兼中兼得,同一方格可多次中奖。)该种玩法的关键在于找准横竖轴确定的点的位置,这也是他最大的特点。

二等奖已出,一等奖还会远吗,相信在彩友们的热刮下,“财富之旅”将会为我市彩友送来更多、更大的惊喜!

(张建)

